

以“三严三实”要求狠抓重点工作落实 全省工会领导干部学习会圆满结束



戴震华在报告中要求狠抓各项工作落实。记者周金友 摄



记者周金友 摄

本报讯 记者王海霞报道 全省工会领导干部学习会7月24日在杭州市余杭区圆满结束。会议学习贯彻习近平总书记近期系列重要讲话精神，紧密结合“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇”的要求，就破解当前工会工作面临的困难和问题的新途径新方法进行了研究探讨。省总工会党组书记、常务副主席戴震华作重要讲话。省总工会党组书记、副书记、巡视员、副主席曹国旗

作会议小结。戴震华传达了习近平在中央党的群团工作会议上的重要讲话精神。他要求各级工会要把学习贯彻党中央的群团工作会议精神与习近平“4·28”重要讲话精神、在浙江调研时的重要讲话精神结合起来，与贯彻落实《中共中央关于加强和改进党的群团工作的意见》、《中共中央、国务院关于构建和谐劳动关系的意见》结合起来，进一步

提高认识、明确责任、抓好落实，切实担负起“干在实处永无止境，走在前列要谋新篇”的新使命，切实保持和增强工会工作和工会组织的政治性、先进性、群众性，组织动员广大职工群众更加紧密地团结在党的周围，把广大职工群众对美好生活的追求汇聚成强大动力，共同谱写建设“两富”“两美”浙江、实现中华民族伟大复兴中国梦的新篇章。

戴震华通报了上半年全省

戴震华强调，各级工会要以“三严三实”要求，干字当头，狠抓落实，确保年初各项决策部署落地生根。一要吃透精神抓落实。当前，一定要把中央“四个全面”战略布局学深学透，把习近平系列重要讲话精神学深学透，把《中共中央关于加强和改进党的群团工作的意见》、《中共中央、国务院关于构建和谐劳动关系的意见》等中央文件精神学深学透，切实增强大局意识、政治意识，始终在正确的方向和道路上前行。二要抓住“关键少数”抓落实。各市总工会主席、常务副主席、办公室主任，各县（市、区）总工会主席，省各产业（局）工会主席（主任），省总机关各部门，直属单位主要负责人，省总机关、驻会产业工会副处级调研员以上干部参加。

曹国旗在作会议小结时，就贯彻落实本次会议精神提出要求。他要求，各级工会要把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作为首要政治任务。把学习会的精神带回去，

向党委、政府传达汇报，并组织广大工会干部学习贯彻落实会议精神，用习总书记的讲话精神武装头脑，指导实践。要真抓实干，高质量完成全年工作目标，特别要抓好基层组织建设和基层工会规范化建设。要立足创新、务实、行动，深入开展调研，掌握基层实情，及早谋划明年工作，努力开创我省工会工作新局面。

省总工会副主席董建伟、周小兵、张卫华，经审会主任张彤等出席会议。

各市总工会主席、常务副主席、办公室主任，各县（市、区）总工会主席，省各产业（局）工会主席（主任），省总机关各部门，直属单位主要负责人，省总机关、驻会产业工会副处级调研员以上干部参加。



劳动托起中国梦主题诗歌大奖赛作品选登

（详见第4版）

柯桥“凤凰庄”为职工举行集体婚礼 结婚奖励两万元 婚后入住“夫妻房”

通讯员钟伟报道 “新郎新娘就位，行鞠躬礼，先向父母鞠躬……夫妻互相鞠躬……送入洞房……”近日，地处绍兴柯桥的浙江凤凰庄纺织品有限公司举行了一场别开生面的婚礼晚会，在司仪声情并茂的主持下，公司7对新人携手走，走向“婚姻的殿堂”。

李杰是公司物流部经理，唐小辉是公司销售部经理，两人都来自四川。毕业于四川理工大学的唐小辉2011年8月入职凤凰庄公司，今年年初被提拔为EFC柯桥旗舰店总经理助理。毕业于成都信息工程学院的李杰2012年1月入职凤凰庄公司，起初是公司物流部的对色员，一年后即担任EFC物流部经理，今年年初又晋升为集团物流部经理。

两年前，在公司举办的一次联

欢会上，两人在排练节目时擦出了爱情的火花。隆重而温馨的集体婚礼，让夫妻俩深切感受到了凤凰庄“大家庭”的温馨。唐小辉激动地说：“这场婚礼，自己根本用不着操心，300多名柯桥总部的同事分享了我们的喜悦，还得到了公司的2万元奖励。”

随着企业的持续发展和年轻人的不断加入，凤凰庄公司结婚成家的双职工也越来越多，加上这次结婚的7对新人，目前整个公司已有双职工57对。每对新人结婚都得办喜酒，每次都要邀请亲朋好友和同事，费时费力。公司老板灵机一动：不如公司出点钱、出点力，给大家举办一场集体婚礼，轰动又浪漫，还节省每一对新人的精力。

为了营造“家文化”，公司专门

建起三星级酒店住宿标准的宿舍楼，并为双职工家庭开辟了“夫妻房”，男女员工结婚后，就可以免费入住。为方便公司员工谈情说爱，最近公司又成立了单身俱乐部，并组织大家开展一些活动。而如果男女员工由恋爱发展成结婚对象，还可享受2万元的公司奖励。

“员工是企业的宝，公司成立10多年鲜有员工流失，除了‘员工人是股东’外，还与企业崇尚的‘企业文化’有着密不可分的关系。”公司工会主席张鹏介绍说，为丰富员工精神生活，公司专门投入数百万元，建起了800多平方米、可容纳600人的多功能文化活动中心。今年，公司通过自荐和推荐，首次表彰了11名企业劳模，公司也因此被授予柯桥区“劳动关系和谐”企业荣誉。

“员工是企业的宝，公司成立10多年鲜有员工流失，除了‘员工人是股东’外，还与企业崇尚的‘企业文化’有着密不可分的关系。”公司工会主席张鹏介绍说，为丰富员工精神生活，公司专门投入数百万元，建起了800多平方米、可容纳600人的多功能文化活动中心。今年，公司通过自荐和推荐，首次表彰了11名企业劳模，公司也因此被授予柯桥区“劳动关系和谐”企业荣誉。

高温天，劳动保护检查“升温”



目前，杭州市人力社保部门正全面组织开展用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规情况专项大检查。该市各级劳动监察机构工作人员顶着酷暑，正集中采取地毯式走访建筑、环卫、交通运输等户外作业的用人单位进行高温天气劳动保护检查。

通讯员顾颖见习记者何悦 摄影报道

88851111
沟 通 热 线

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

停车收费员是个辛苦的职业，他们和清洁工一样，拿着微薄的工资，每天要站在路边长时间经受风吹日晒，承受着潜在的交通危险，却时常被人忽略——

守护城市停车秩序的辛勤“工蚁”



停车收费员沈大姐。何悦 摄

这一带共有4个停车收费员，我负责17个车位。在这约100米长的路段，分布在马路两边的车位都要牢牢盯住，容不得半点疏忽。你别看我现在和你说话，眼睛都是仔细盯着的，必须全神贯注。”正说着，就有一辆车要走，许师傅连忙跑上前和车主结算停车费。“在这一带停车，第一小时10块，一小时之后12块。停车费

是按区域规定的，这里到武林大厦一带都属于核心区域，再往边上就是一级区域、二级区域……会便宜些。”许师傅边说边把草帽摘下来扇风，他的两颊已渗出细密的汗珠。

随着正午的来临，温度也开始向一天中的最高点攀升。据许师傅介绍，以前收费员每天工作7小时，早班晚班每周和同事轮流上。现在是一个

人做一天休一天，从上午8点到晚上10点结束，中午困了也就四处走走，走一会儿就不困了。“中途不能离开的，否则车主逃了我们会被扣钱的。”许师傅说，每个收费员每个月只有12个“指标”，如果逃费车主超过12个他们当月的奖金就没了。说着他拿出手中的POS机，向记者介绍这个“停车收费系统”，只见上面标记着每一辆车的登入信息，“这是和后台连着的，总部能看到每辆车的信息，包括车牌号码、登入和登出时间，如果车主逃费会有显示，都会有历史记录。”“不过，这两年逃费的车主基本没有了，收费系统更新过大家都蛮自觉的，我们也稍微省心了些。”许师傅补充道。

一台POS机，一顶草帽，一杯茶，已经成了许师傅每天的标配。空闲时他便在负责的区域四处走走，或是坐在路口商店的台阶上歇一歇，随时准备起身。炎炎夏日他并没有穿短袖，而是长衣长裤外加一双凉鞋，露出的皮肤和脸部已被晒成了古铜色。“中午只有15分钟的吃饭时间，不能走开，连

上厕所都要小跑着去。”许师傅挽了挽袖口继续说，“平时连洗手的时间都没有，晚上10点下班，回去洗手水都是很黑的。”

风吹雨打，冷暖自知

沈大姐是屏风街另一头的停车收费员，她负责靠近梅登高桥那头的16个车位，年近半百的她在这个岗位也做了十多年了。她始终微笑着对记者说，“时间久了也习惯了，并不觉得累。”

谈及做这行感受，沈大姐

并没有说太多。风吹日晒是必须忍受的，无论高温还是严寒都要习惯，高温天怕晒伤，只能穿长袖工作服，“不过38℃以上白天就不用来了，傍晚开始上班。”而雨天基本要湿透，“收费的时候要找钱、开发票，打伞根本不方便。”“其实最难受的是冬天，晚上会越站越冷。”

自然界冷暖，沈大姐早就习以为常，人与人之间的往来，她也能泰然处之。据沈大姐介绍，每天在她这里停车的少则有四五十人，多则七八十人，面对形形色色的车主，她早已见怪不怪了。“有些态度好的会对

你说谢谢，多数人没什么话语，少数会有不屑或不耐烦的态度。”她始终乐观地笑着，“别人怎么看倒是无所谓，自己习惯了就好了。”有时遇到车主态度不好，或者讨价还价时，沈大姐也会耐心劝说，“但如果车主实在不愿交也没办法，下次他还是要补交的。”有时也会遇到危险，毕竟停车收费员整天在马路上走，车来车往必须时刻留心。“有一次车主倒车的时候不慎把我脚碾了，还好冬天鞋穿得厚没有伤太严重。”

停车收费员是个辛苦的职业，他们和清洁工一样，拿着微薄的工资，每天要站在路边长时间经受风吹日晒，承受着潜在的交通危险，却时常被人忽略。目前杭州全市约有15万个停车位，1500多名停车收费员，他们都像许师傅、沈大姐这样日复一日默默地盯住自己负责的车位。也许，他们只是你眼里千千万万劳动者中的一员，就像忙忙碌碌的“工蚁”一般微不足道，但为了城市的交通秩序和车主的财产安全，付出的却是不懈的努力和无数的艰辛。

湖州设1000万工会会员大病救助基金

本报讯 通讯员朱健 见习记者何悦报道 为切实减轻工会会员的医疗费负担，发挥工会组织在推进社会民生保障中的积极作用，近日，由湖州市总工会和湖州市慈善总会共同发起的工会会员大病救助基金签约仪式在该市总工会举行。双方各出资500万元，成立总额1000万元的专项基金。

此工会会员大病救助基金是由湖州市总工会和湖州市慈善总会共同发起的专项慈善帮困基金，主要用于在基本医疗保险政策范围内，对自付医药费较大造成生活困难的工会会员进行救助。符合条件的救助人员可于当年12月底前向单位工会提出申请，填写《湖州市区工会会员大病救助申请表》说明情况，并提供医保结算单、出院小结原件、社保卡复印件等材料。

申请该项大病救助基金必须同时满足以下条件，即申请人必须是湖州市市区（含吴兴区、南浔区）范围内已建工会并正常缴纳工会经费的单位的工会会员；且家庭经济困难，人均收入在低保线2倍以下，或家庭人均收入虽超过低保线2倍，但由于持续治疗医疗费用支出较大，造成生活实际困难的；申请人须参加本市职工基本医疗保险，一个年度内在享受基本医疗保险、大病保险和医疗救助后，其在基本医疗保险政策范围内，医疗费自付部分（不含自理、自费项目）超过1万元的，或持低保证、低收入职工优惠证、残疾证（一、二级重度残疾），医疗费自付部分（不含自理、自费项目）超过5000元的。

在一个年度内，对已参加工会组织的在职职工住院医疗互助活动的申请人，救助额度最高不超过5万元；其他申请人救助额度一般不超过2万元。

欢度“七彩”暑期

本报讯 通讯员陈陶然 记者吴晓静报道 温州703“候鸟助飞”公益课堂暨精彩一夏2015康奈暑期夏令营开营日前正式开班，来自全国各地的200名康奈员工子女在手印墙上留下了他们的七彩手印，象征着他们将在100余名志愿者的带领下，在温州度过充实而快乐的40多天假期，为他们的童年增添一抹亮丽的色彩。

“小候鸟”将在6周的主题课中，通过课堂授课、师生互动、实物观摩等形式，学习安全知识，感知非遗文化魅力，培养良好环保意识，学习孝亲感恩，度过一个精彩的暑假。

康奈集团工会主席蔡发荣表示，近年来，康奈集团每年都会举办员工子女夏令营，不仅解决了很多家长的后顾之忧，还提高了小候鸟们的自主能力，为他们的人生旅途增添了一笔无形的财富。



读者来信

实行有奖举报制度，如何？

高温津贴是针对高温条件下从事经济建设和企业生产经营活动的职工发放的一种特殊工资性补偿，以更好地保障企业职工的劳动安全和身体健康。但现实中，往往是坐在空调办公室里的拿到了，冒着烈日在户外劳作的一线工人拿不到，这应当引起有关部门的反思。高温津贴制度落实不到位，不仅是对劳动者利益的侵害，也损害着国家的法治形象。

高温津贴发放，往往是通过一些部门“通知”和“办法”规定，存在执行力低、强制性差、惩戒力缺失等现实问题。目前高温天气的劳动保护主要依靠劳动监察部门、工会组织监督，惩处方面的欠缺，使得用人单位违法成本较低。此外，劳动者在企业面前较为弱势，不敢更不会主张权利，这些都是高温政策难落地的重要原因。

贵报刊登《高温津贴不该在烈日下“蒸发”》一文，就此开展话题讨论，很有意义，也很有必要。我认为，对不发放高温津贴的单位，是不是可以发动广大职工来举报，一经查实，对举报人予以奖励，这样能极大调动市民举报的积极性。如果人人都动员起来了，大家都是监督员，那么高温津贴就会真正得到落实。

读者殷莲芬

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线：95599 www.abchina.com

ICBC 中国工商银行
客服热线：95588 网址：www.icbc.com.cn

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com